

Az EMVA társfinanszírozású intézkedések Irányító Hatóságának 12/2012. (III. 14.) közleménye

az AKG kifizetési kérelem kötelező mellékletét képező igazolásokról

Az EMVA társfinanszírozású intézkedéseknek Irányító Hatósága felhívja az érintettek figyelmét arra, hogy az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból nyújtott agrár-környezetgazdálkodási támogatások igénybevételének részletes feltételeiről szóló 61/2009. (V. 14.) FVM rendelet alapján, egyes célprogramok esetében a kifizetési kérelemhez kötelezően mellékelendő dokumentumok tartoznak.

Ökológiai gazdálkodás célprogramok esetében a kifizetési kérelemhez mellékelni kell az ökológiai ellenőrző szervezet igazolását arról, hogy a támogatott terület megfelel az ökológiai gazdálkodás feltételeinek. Ezt a kötelezettséget az ökológiai ellenőrző szervezet által kiállított igazolás Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatalhoz való beküldésével kell teljesíteni, amely tanúsítja, hogy a célprogramban támogatott kötelezettségvállalással érintett egybefüggő terület az ökológiai ellenőrző szervezet nyilvántartásában szerepel.

Az ellenőrző szervezetnek nem kötelessége az igazolás Hivatalhoz való beküldése, arról, hogy ez határidőben megtörténjen, a gazdálkodónak kell gondoskodnia, illetve megbizonyosodnia.

Az Irányító Hatóság felhívja az érintettek figyelmét arra, hogy amennyiben a gazdálkodó a kifizetési kérelemhez nem mellékelte az ökológiai ellenőrző szervezet fentiekre szóló igazolását, a hatályos rendelkezések értelmében a célprogramból kizárják és a már igénybe vett támogatási összeget vissza kell fizetnie.

Egyes szántóföldi növénytermesztési célprogramok esetében, amennyiben a gazdálkodó igénybe kívánja venni a ritka szántóföldi és/vagy ritka szántóföldi zöldségnövények utáni többlettámogatást, a kifizetési kérelemhez mellékelni kell a Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal által kiállított igazolást arról, hogy a célprogramokban termesztett növényfajta az AKG rendelet 12., vagy 13. számú melléklete szerinti növény. Az igazolás beküldésének elmulasztásakor az érintett mezőgazdasági parcellák esetén a gazdálkodó a kiemelt támogatási összegre nem jogosult.

Búsi Lajos